### 2017年3月5日 📵 AM10:00~ 今期最終回!

お客様の資産形成を"強力に"サポート!

### 「資産運用フォローアツブ」セミナー

就任前とどう変わった?**トラン**フ政権の経済政策

# 米国マーケット2017年展望

- **-「アメリカ・ファースト」の影響力** ~トランプラリーはいつまで?~
  - 保護主義政策の行方 ~「NAFTA再交渉」はアメリカにプラス?~
  - •FRB、**政策金利をどう判断?** ~「ほぼ完全雇用状態」のアメリカ~

### **52:1**

### 「アメリカの底力」その源泉を知る

## 米国市場の活力を再確認。

- ・米国市場の歴史と規模 ~世界最大の株式市場~
  - ・イノベーションの国・アメリカ ~産業構造で日本とは大きな違い~
    - •長期保有・資産形成に強味。 ~配当貴族銘柄の特性~
      - ・米国市場、株式の展望と将来性。

講師

紹

岩井コスモ証券株式会社 投資調査部 国際課長 小川 浩一郎氏

外資系コンサルティング会社、投資ファンドを経て、岩井コスモ証券株式会社へ入社。現在は米国株式を中心に外国株式に関する業務全般を担当。金融市場の歴史への深い造詣をベースにした中・長期的スタンスの投資アドバイスにファンは多い。社団法人日本証券アナリスト協会検定会員・米国公認会計士・米国証券アナリスト有資格者。

★ 場 スターツ証券株式会社 KYUビル5階 セミナールーム

〒134-0088 東京都江戸川区西葛西3-22-21 KYUビル5階 会場AM9:30

裏面もご覧ください。



# スターツ証券株式会社

証券事業部

金融商品取引業者:関東財務局長(金商)第99号 加入協会:日本証券業協会 営業時間/9:00~16:00 定休日/土・日曜日・祝日

#### 本案内に記載のセミナーでは、セミナーで紹介する商品等の勧誘を行うことがあります。 費用等に関しては下記の通りです。

#### ■スターツ証券の商号等

スターツ証券株式会社 商号等·

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第99号

加入協会: 日本証券業協会

#### ■スターツ証券の手数料及び投資リスクについて

- ①上場国内株券等委託取引の際には、約定代金に対して最大175.500円(最低2.700円)(税込)の委託手数料をご負担い ただきます。
- ② 上場外国株券等委託取引の際には、約定代金(円貨)に対して最大1.944%の手数料率(最低5.400円)(税込)及び最 大435.240円(税込)の委託手数料加算額、その他に現地取引所税等の取引手数料をご負担いただきます。
- ③ 上場外国株券等店頭取引の際には、購入対価のみをお支払いいただきます。
- ④投資信託のお取引の際には、下記の販売手数料及び信託報酬等の諸経費をご負担いただきます。
  - □販売手数料(購入価額に対して最大3.78%(税込))
  - 口信託財産留保額(換金申込日、または換金申込日の翌営業日の基準価格に対して最大0.5%)
  - 口信託報酬(信託財産の総資産総額に対して年率最大2.376%(税込))
  - 口その他、ファンドの監査費用等
- ◇株式や投資信託は投資元本が保証されているものではなく、価格や為替の変動により損失が生じる恐れがあります。 商品ごとに手数料等やリスクは異なりますので、お取引の際には、必ず契約締結前交付書面やお客様向け資料をよく お読み下さい。

#### ■免責事項

- 〇 当セミナーは、投資判断の参考となる情報の提供を唯一の目的としております。 当セミナーで言及した銘柄や投資戦略 は、投資に関するご経験や知識、財産の状況及び投資目的が異なるすべてのお客様に、一律に適合するとは限りませ ん。投資判断の最終決定は、お客様ご自身の判断で行っていただきますようお願いいたします。
- 当セミナーは信頼できると考えられる情報に基づいてスターツ証券がお客様にご提供いたしますが、見解の正確性、完 全性、適時性などを保証するものではありません。
- 当セミナーの情報を基に投資を行った結果、お客様に何らかの損害が発生した場合でも、スターツ証券は理由の如何を 問わず、一切責任を負いません。

#### 【会場地図】



#### ■表面のイラスト出典

〇星条旗:著作者 Vector Open Stock URL: http://01.gatag.net/0005953-free-illustraition/

#### 【開催日時】

2017年3月5日 10:00~12:00 開場9:30

#### 【会場住所】

〒134-0088 東京都江戸川区西葛西3-22-21 KYUビル5階 000120-25-1143

ご予約はこちらまで 00 0120-25-1143 スターツ証券株式会社 証券事業部

	2017年3月5日	開催の無料セミナーにご参加される方は、下記項目をご記入の上、当日ご持参ください。
お名前	フリガナ	
ご住所	フリガナ 〒 -	

ご記入いただいた個人情報は、当セミナーに関する事務手続き、アフターフォロー及び商品のご案内に限り利用させていただきます。 尚、個人情報の取扱いに関する当社の考え方は、当社ホームページに掲載しておりますので、ご参照ください。